

学习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神

省政协经济委召开分党组理论学习中心组会议

本报兰州讯(记者唐磊)9月18日下午,省政协经济委分党组书记、主任王彦彦主持召开分党组理论学习中心组会议暨分党组(扩大)会议。

会议传达学习习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神、习近平总书记在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神和中央和省、省委、省政协有关会议精神,研究部署贯彻落实工作。

会议认为,习近平总书记视察甘肃时的重要讲话重要指示精神,充满思想引领力、历史穿透力、时代感召力,是做好各项工作的总方针、总纲领、总遵循。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚

决做到“两个维护”,着力增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要真学、勤学、深学、善学,真正把习近平总书记重要讲话重要指示精神转化为助力经济高质量发展的建言行动,把习近平总书记的教导嘱托转化为造福群众的金点子好建议,把习近平总书记的亲切关怀转化为履职尽责的自觉担当。要持续完善助力经济高质量发展的工作机制,推动助力工作再提质效、再上新台阶。要扎实做好“加快开发区建设,推动我省工业经济扩量提质”调研工作,把现状吃透、把问题找准、把建议提实,为召开月协商座谈会打好基础。要谋划开展好“强化服务保障,推动重大产业项目加快建设”和“营商环境”民主监督工作,助力营造良好营商环境、扩大有效投资、稳定经济增长。

省政协民宗委召开分党组理论学习中心组会议

本报兰州讯(记者马恒)9月19日,省政协民族和宗教委员会分党组书记、主任张文学主持召开分党组理论学习中心组(扩大)会议暨党支部集体学习会议。

会议传达学习习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神、习近平总书记在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神和省委常委会会议精神和省政协党组(扩大)会议精神,安排部署学习贯彻工作。

会议指出,在新中国和人民政协迎来75周年华诞之际,习近平总书记赴甘肃视察调研并发表重要讲话,为甘肃工作把脉定向、指路引航,对甘肃发展具有里程碑意义。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、内涵丰富、博大精深,充满思想引领力、历史穿透力、

时代感召力,为推动甘肃高质量发展、谱写中国式现代化甘肃篇章注入了强大动力、提供了根本遵循。

会议强调,全体党员干部要把学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与学习贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,反复深入学、结合实际学,把蕴含其中的新思想、新要求、新论断转化为优化工作的思路,提升工作的本领、推动工作的成效。要深刻领会习近平总书记重要讲话重要指示精神的精神实质和实践要求,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、省政协党组的工作要求上来,立足专委会职能,坚定担当使命任务,全面完成好年度工作任务,做好明年工作谋划,把总书记重要讲话重要指示精神转化为围绕中心、服务大局的务实举措。

平凉市政协召开党组(扩大)会议

本报平凉讯(通讯员宋晓玲)9月19日,平凉市政协党组书记、主席宋全科主持召开市政协党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,以及省委、市委常委会(扩大)会议精神,部署贯彻落实工作。

会议指出,习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,深刻阐明了事关甘肃改革发展的一系列根本性、方向性、全局性问题,进一步明确了新时代甘肃工作的思路方向、目标任务、实现路径和重点举措。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记历次对甘肃重要讲话重要指示精神批示精神贯

通起来,一体学习体会、整体理解把握,广泛宣传宣讲,坚定不移沿着总书记指引的方向阔步前进,为助推社会主义现代化幸福美好新平凉建设贡献政协智慧和力量。

会议强调,要切实增强使命感责任感,主动对标对表表明方向、振奋精神勇担当,充分发挥专门协商机构作用,围绕全市“三区一城市”建设,找准发挥职能作用的结合点、着力点、切入点,高标准、创造性推动习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神落实到各项履职实践中。要补短强弱、培基固本,以更严的标准、更大的担当推进政协自身建设,以机关整体工作高效能推动政协工作创新发展。

天水市政协召开党组(扩大)会议

本报天水讯(通讯员毛子斌)9月19日,天水市政协党组书记、主席王燕主持召开市政协党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神、习近平总书记在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神和省委、市委常委会(扩大)会议精神,部署贯彻落实工作。

会议强调,习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,是我们做好当前和今后工作的总方针、总纲领、总遵循。全市政协系统要提高政治站位,以强烈的感恩之心、爱戴之情、奋斗之志,学深悟透习近平总书记重要讲话重要指示精神,坚定不移沿着习近平总书记

指引的方向勇毅前行。要把牢履职重点,聚焦“三区一地一中心”发展定位,紧扣农业产业提质增效、工业产业聚链成群、文化旅游深度融合、生态环境保护修复、招商引资加力提效、促进乡村全面振兴和全面深化改革、保障改善民生等,深入调研视察、广集众智良策,努力为全市破局突围、加速追赶、重铸辉煌建真言、谋实招、鼓实劲,积极助力全市经济社会高质量发展。要强化思想引领,切实在深入学习、广泛宣传、学用结合上下功夫,凝聚牢记嘱托、感恩奋进的强大合力,不断筑牢团结奋斗的共同思想政治基础,为加快建设社会主义现代化幸福美好天水贡献力量。

临夏州政协召开党组扩大会议

本报临夏讯(通讯员包伟斌)9月19日,临夏州政协党组书记、主席张志军主持召开州政协党组扩大会议,专题传达学习习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,部署贯彻落实工作。

会议指出,习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,为新征程上推进甘肃高质量发展和现代化建设注入了强大动力、提供了根本遵循。要认真学习、深刻领会,抓好贯彻落实,在奋力谱写中国式现代化临夏篇章的新征程上展现责任与担当。

会议强调,要以更高站位筑牢政治忠诚,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行。要

以更实举措把握精神实质,学深悟透习近平总书记重要讲话重要指示精神,把总书记的关心关怀转化为感恩之心、奋进之志、实干之行。要以更强担当做好思想引领,宣传宣讲好总书记对甘肃工作的指示要求,对甘肃人民的关心关怀,凝聚高质量发展的思想共识。要以更大作为服务发展大局,深入调查研究,精准议政建言,把总书记的重要指示要求全面落实到政协履职实践中。要始终坚持党的全面领导,加强政协党的建设,团结带领全州广大政协委员和干部职工以更加饱满的精神面貌、更加昂扬的奋斗姿态、更加务实的工作作风,推动习近平总书记重要讲话重要指示精神落地见效。



通渭县政协开展委员联系界别群众活动

近年来,通渭县政协充分发挥界别优势和联系群众的桥梁纽带作用,丰富“界别+协商”“界别+调研”“界别+联谊”等活动载体,广泛开展委员联系界别群众活动。图为县政协文化艺术界委员通过开展非物质文化遗产手工剪纸培训,架起委员联系服务群众“连心桥”。

通讯员 蒲旭红 摄影报道

酒泉市政协开展“送医疗送科技”活动

本报酒泉讯(通讯员殷海婷)近日,酒泉市政协组织医疗卫生和科技界委员在玉门市独山子东乡族乡、柳湖镇开展“送医疗送科技”活动,充分发挥界别委员的专业优势,为广大群众提供便捷医疗服务、宣传普及科技知识。

活动中,酒泉市中医院、市第二人民医院、肃州区妇幼保健院、玉门市中医院的中医内科、风湿科、儿科相关专家和政协委员认真细致地为群众诊断病情、理疗推拿、测量血糖,耐心讲解老年人常见疾病的预防和保健知识。“送科技”活动围绕第21个全国科普日活动主题“提升全民科学素质,协力建设科

技强国”,现场展出运动与力、电磁现象等科普展品和自然灾害自救宣传展板,发放了农林病虫害防治、防范和抵制邪教、健康保健及疾病防治方面的科普知识宣传彩页。活动共接待群众350余人次,发放各类科普宣传手册、书籍300余份,受到广大群众称赞。

委员马德敏表示,政协委员充分发挥自身优势,通过精湛的医术、专业技术知识和真诚服务,为群众解决实际困难,真正做到了携手同行守护健康,传递科技助力振兴。

随后,委员们还调研了独山子东乡族乡和柳湖镇的基层民主协商、教育卫生、产业发展、群众增收、脱贫攻坚成果巩固等情况。

民乐县政协

召开庆祝新中国暨人民政协成立75周年座谈会

本报民乐讯(通讯员李育才)9月20日,民乐县政协召开庆祝新中国暨人民政协成立75周年座谈会。会议传达了党的二十届三中全会精神、习近平总书记视察甘肃重要讲话和指示精神,9名委员作了交流发言。

委员们认为,新中国成立以来特别是党的十八大以来,全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在县委的坚强领导下,各族各界人士团结奋斗、锐意进取,全县呈现出经济运行平稳、社会和谐稳定、人民安居乐业的良好局面。县政协及广大委

员毫不动摇坚持党的领导、坚持团结和民主两大主题,紧紧围绕党政中心工作履职尽责,凝心聚力,全力助推产业转型升级、城乡融合发展、民生福祉改善,为全县经济社会发展作出了积极贡献。

会议强调,要始终不渝坚持党的全面领导,更加坚定走中国特色社会主义道路、加快推进中国式现代化的信心和决心;充分发挥专门协商机构作用,为加快推进“一屏三地”建设献计出力;持续加强履职能力建设,全面增强履职本领,努力为谱写中国式现代化民乐篇章做出更大贡献。

敦煌市政协:推进农田防护林网建设 筑牢农业生态安全屏障

本报敦煌讯(通讯员李海翔 郑璇)近日,敦煌市政协组织由市委市政府调研员督导专班成员、政协委员、政协智库专家和相关单位负责人共同组成的视察组,开展了“全市农田防护林网建设”专题视察。

视察组先后来到转渠口镇、黄渠镇、莫高镇等镇的20余个防护林进行实地调研,深入了解敦煌市农田防护林建设情况,并

召开座谈会,听取相关工作情况介绍,与各镇、各相关部门负责同志围绕近年来敦煌市农田防护林网规划建设和管护工作成效,以及工作中存在的困难和问题进行讨论交流,就进一步加强农田防护林网规划建设和管护工作提出了意见建议。

视察组对全市农田防护林网建设工作成效给予充分肯定。视察组提出,各责任

单位要深刻认识农田防护林网建设的重要性,切实增强工作责任感和使命感。要合理布局规划,确保农田防护林网有效发挥防风固沙作用。要加强宣传引导,增强社会各界主动保护林网意识。各相关部门要加强沟通协调,强化协作配合,凝聚强大工作合力,携手推进全市农田防护林网建设,筑牢敦煌农业生态安全屏障。

榆中县政协:建立健全制度机制 提升生态保护和修复成效

本报榆中讯(通讯员薛立泉)近日,榆中县政协组织委员就全县全域生态修复情况进行了调研。

委员们先后实地查看了夏官营镇郝家湾陇中地区生态保护和修复重点项目、黄河流域宛川河高崖镇马甲集村至甘草店镇果园村段防洪治理工程,详细了解了项目进展、资金保障、质量管控等情况,并召开座谈会,听取相关乡镇、部门工作情况介

绍,交流了意见建议。

委员们提出,应抢抓工期,严把工程质量,协调解决好土地等问题,保质保量完成项目建设任务;积极争取中央和省、市资金,完成“十四五”规划任务,全面谋划“十五五”生态项目。乡镇和部门应加强联动,强化执法监管,做好后期管护维护工作;全面落实“林长制”“河长制”责任,积极宣传引导群众共同守山守水守

树,提高林木成活率,提升水土保持功能,巩固流域治理成效。应建立健全生态保护修复制度机制,坚持生态惠民、生态利民、生态为民,把生态文明建设作为事关人民群众切身利益的大事来谋划推动,加快改善北山及中部地区生态环境质量促进生态修复,进一步推进绿化造林、水土保持、流域治理等工作,提升生态保护和修复成效。

合作市政协

召开委员联系服务界别群众工作座谈会

本报合作讯(通讯员赵江仙)9月19日,合作市政协召开委员联系服务界别群众工作座谈会。会议通报了全市“千站千室万名委员”联系服务界别群众工作及委员工作室建设督查情况,交流了经验做法、工作成效、存在的问题及下一步打算。

会议要求,要充分发挥委员工作站(室)和协商议事室作用,着力推进政协协商向基层延伸,激发基层社会治理活力,助力破解基层社会治理难题。要加大委员工作室建设力度,完善“委员接待日”制度,推动基层协商提质扩面,

切实拉近界别委员与群众的距离,为政协事业高质量发展添合力。要打造更多各具特色的协商品牌,坚持边探索边推进、边总结边宣传,提炼特色亮点,推进协商文化建设,推广成果案例,扩大委员联系服务界别群众的覆盖面和影响力。市政协各委办和乡镇(街道)委员工作站要加强对各委员工作室工作的指导,帮助解决工作中存在的困难和问题,积极探索“委员工作室+”工作模式,加强与相关界别、区域、行业领域的协同联动,形成密切协作的工作体系,不断扩大政协社会影响力。

山丹县政协:构建现代农业产业体系 筑牢乡村振兴产业基础

本报山丹讯(通讯员谢超)近日,山丹县政协组织部分农业界委员围绕“构建现代农业产业体系,筑牢乡村振兴产业基础”开展了专题调研。

委员们先后到山丹县农村产业融合发展示范园、百万只肉羊屠宰精深加工生产线项目等地,详细了解相关工作情况,并召开座谈会,听取全县农业产业体系构建情

况介绍,围绕全县农业产业管理模式、产业布局、配套设施建设、生产经营、主体培育、链条延伸等方面交流了意见和建议。

调研组指出,构建高质量的现代农业产业体系是乡村振兴的首要任务,是实现农业农村现代化的核心内容。各相关部门要紧紧围绕培育壮大“五大富民产业”,做足“农头工尾、粮头食尾、畜头肉尾”文章,

不断优化产业结构、延伸产业链条,激发产业活力。要因地制宜,发展特色产业,充分利用资源优势,找准定位和发展方向,培育打造独具山丹特色的农业产业品牌。要进一步发挥好政协委员人才荟萃、智力密集优势,围绕构建现代农业产业体系积极建言、谋良策,全力助推山丹农业农村工作高质量发展。